1 вариант
  1. Что такое импульс тела?
· А) Произведение массы тела на его скорость.
· Б) Произведение ускорения тела на его массу.
· В) Произведение силы на время.
· 2. В каких единицах измеряется импульс тела?
· А) Н                    Б) кг·м/с.            В) кг/м/с 
· 3. Каким свойством обладает импульс тел, составляющих замкнутую систему?
· А) Свойством сохранения
· Б) Свойством передачи
· В) Свойством распределения 
· 4. Какая система будет замкнутой? Укажите все правильные ответы.
· А) ружье-пуля
· Б) Земля-спутник
· В) Лошадь-телега 
· 5. Снаряд, летевший горизонтально со скоростью 20 м/с, разорвался на два осколка массами 4 кг и 6 кг. Укажите все правильные утверждения.
· А) Импульс снаряда до взрыва был равен 200 кг·м/с.
· Б) Суммарный импульс двух осколков равен импульсу снаряда до взрыва.
· В) Импульс меньшего осколка после разрыва равен 80 кг·м/с. 
· 6. Скорость свободно падающего тела массой 2 кг увеличилась       с 1 м/с до 4 м/с. Укажите все правильные утверждения.
·  А) Импульс тела в начале падения равен 2 кг·м/с.
·  Б) Импульс тела в конце падения равен 4 кг·м/с.
·  В) Изменение импульса тела равно 2 кг·м/с. 
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